

Berichtigungen zum zweiten Berichte des Vereins.

Seite 12 Zeile 5 von oben lies: Wulf statt Weg.

„ „ „ 14 „ „ „ ramosum Sendtner und W. K. statt W. K.
Syn. H. Sendtneri Naegeli.

Tabelle V. V. lies: *V. pratensis* mittlere Nebenblätter statt Nebenblätter.
V. canina statt cania.

Seite 18 letzte Zeile der Satz: Wächst durch Baiern — ganz zu streichen.

„ 20 Zeile 8 von unten lies: *V. odorata* statt *hirta*.

„ 29 „ 15 „ oben „ mittlere Höhe statt relative.
1218' P. „ W.

„ 35 „ 4 „ unten „ alpinum statt alpinum.

„ 39 „ 19 „ oben „ H. Sendtneri Naegeli statt H. ramosum W. K.
ebenso Seite 45 Zeile 8 von oben.

„ 42 „ 9 „ unten „ *Brachypodium* statt *Brachipodium*.

„ 46 „ 15 „ oben „ *Salix aurita* L. statt *myrtilloides*.

„ 47 „ 8 „ unten „ Altbaiern statt Baiern.

„ „ „ 5 „ „ „ *V. uliginosum* statt *vuliginosum*.

„ 48 „ 19 „ „ „ „ *L. alpigena* statt *latifolia*.

„ 49 „ 7 „ „ „ „ *Aster alpinus* L. nicht auf dem Wege nach
Mittenwald, sondern von der Moosenalpe zur
Vorderriess herab gefunden.

„ 53 „ 15 „ „ „ „ *typhinum* statt *thyphinum*.

„ 54 „ 12 „ „ „ „ Speierlings - Phirsich- und Birnbaum statt
Speierlings - Phirsich - Birnbaum.

Zum dritten Berichte:

Seite 7 Zeile 2 von oben lies: Henfiling statt Renfite.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins Landshut](#)

Jahr/Year: 1871

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Berichtigungen zum zweiten Berichte des Vereins 177](#)